
個数品名部番

1ヘッドライトバイザー①

3両面テープ②

1保護ゴム※③
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【取扱説明書】
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ヘッドライトバイザー

＜商品番号：２０３－２９９３＞

Jul 2025 203-2993  MK

《部品構成内容》

このたびは,当社製商品をお買い上げいただきありがとうございます。
本製品は以下のことをご理解のもと作業していただきますようお願い申し上げます。
作業にあたられる方は本体車両メーカーのサービスマニュアルに準ずる知識及び技術を持った方に限ります。

以上の事柄を必ずお守りください。
万が一、商品に不備があった場合は、取付けを行わないでください。
上記が守られていない場合、商品への保証は一切いたしません。
また、株式会社キジマは本製品にのみ責任を持つものであり、本製品の品質以外（修理費、取付工賃等）
どのような事柄に対しても責任を負いかねますのでご了承ください。

注意

取付け前に必ずお読みください。

・取付け前に商品構成の内容を必ずご確認ください。 ・本取付け説明書に則った取付けを行う。
・道路交通法・道路運送車両法を厳守する。 ・本製品への加工を加えない。
・運行前点検及び、定期的な保守整備を行う。 ・不具合が発生した場合速やかに使用を中止する。

作業時間:0.3h

※ 本製品は、HONDA 2024y～ GB350C（8BL-NC64）に適合します。

※ 作業の前にエンジンやマフラーが冷えている事を確認して下さい。
走行直後などでエンジンやマフラーが冷えていない状態で作業を行うと火傷の原因となり大変危険です。

※ 作業中は、必ずメインキーをＯＦＦにする事。作業中に車体が倒れたりして危険ですので、

作業は水平な場所で車体を安定させて行う事。

※ 純正部品の取外し／取付け、ボルト／ナットの締め付けについてはメーカー発行サービスマニュアルに基づいて、

確実に行って下さい。

※ 走行中に異常が発生した場合は、直ちに車両を安全な場所に停止させ、異常箇所を点検して下さい。

※ 安全快適なライディングの為に、定期的に増し締めするなどの点検整備を必ず実施して下さい。

製品取付けに当たっての注意点
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※「③保護ゴム」貼り付け用の両面テープおよび瞬間接着剤は付属しておりません。
別途ご用意くださいますようお願いいたします。



≪取り付け方法≫
※本文および図中に記載されている丸囲み数字は、P1の部品構成表における部品番号に対応しております。

・図Bを参考にヘッドライトユニットを取り外し

・図Cを参考にヘッドライトリムを取り外し

・図Aを参考に「純正ボルト」を2か所取り外し

2.ヘッドライトユニット取り外し

3.ヘッドライトリム取り外し

1.純正ボルト取り外し

A

MOTORCYCLE PARTS＆ACCESSORIES KIJIMA co.,ｌｔｄ. www.tk-kijima.co.jp

6.組み上げ・保護ゴム貼り付け

モーターレク総合開発メーカー 株式会社 キジマ

〒123-0841 東京都足立区西新井4-16-3 TEL．03-3897-2167 FAX．03-3897-2138

※必ず定期的なボルト・ナット類の締付け確認を行って下さい。
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純正ボルト
※左側も同様に

ヘッドライトカプラーを取り外す

「純正ボルト」×3か所と「ツメ」×2カ所を外し、
ヘッドライトリムを取り外す

「①ヘッドライトバイザー」を貼り付け
※ 貼り付け直後は粘着力が安定していない為、

数時間は強い力を加えないでください

・図Dを参考に「②両面テープ」を貼り付け

4.両面テープ貼り付け

「②両面テープ」×3か所に貼り付け
※貼り付け前に貼付面の油分・汚れをよく取り除いてください

・図Eを参考にヘッドライトバイザーを貼り付け

5.ヘッドライトバイザー貼り付け

E

・部品を組み戻した後、図Fを参考に「③保護ゴム」を貼り付け

1：貼り付け作業の前に、貼付面の油分・汚れをよく拭き取ってください。
2：「①バイザー」の裏面・縁部分に両面テープを貼り付けてください。
3：「③保護ゴム」は、両端部に瞬間接着剤等を併用して貼り付けてください。

※接着剤塗布後は、テープ等で一時的に保持することで、剥がれにくくなります。
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両面テープ

接着剤

バイザー裏面

③保護ゴム


